

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.12.2021 Numéro de publication: HR02-1005369357

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fondation des lignes aériennes internationales pour la formation professionnelle (Suisse), Le Grand-Saconnex

Fondation des lignes aériennes internationales pour la formation professionnelle (Suisse) c/o International Air Transport Association (IATA) Le Grand-Saconnex, route de l'Aéroport 33 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici Le Grand-Saconnex, route de l'Aéroport 33 Le Grand-Saconnex

Fondation des lignes aériennes internationales pour la formation professionnelle (Suisse), à Le Grand-Saconnex, CHE-101.757.201 (FOSC du 07.01.2021, p. 0/1005068114). Signature collective à deux a été conférée à Bertasi Stefano, de France, à Cartigny, secrétaire hors conseil.

Registre journalier no 30681 du 22.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 4, Date: 07.01.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève